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■Webex クラウド録画データ削除手順 

 

１．録画データの確認 

 

２．【任意手順】録画データのバックアップ 

  ※必要に応じて実施してください。 

 

３．録画データの削除 

  ※削除を行った後、30 日が経過するとデータは復元できません。 

  ※完全削除される前にデータを復元したい場合は、手順４を実施してください。 

 

４．【任意手順】削除済み（ゴミ箱）から録画ファイルを復元 

  ※必要に応じて実施してください。 

 

５．削除済み録画データの完全削除（ゴミ箱からの削除） 

 

  



１．録画データの確認 

 1.1 Webex User Hub（https://user.webex.com/）にサインインします。 

 

 1.2 本学のメールアドレスを入力して、Next ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1.3 学認の画面が表示されますので、CIS アカウント（ユーザ名・パスワード）を入力してロ

グインボタンをクリックします。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 1.4 ログイン後、左側のメニューから「録画」をクリックしてください。 

  

 

 1.5 録画ファイルの一覧が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ※名前・作成日・録画時間・サイズでソート可能です。 

 

  

「録画」をクリック 



２．【任意手順】録画データのバックアップ 

 ※本手順は、必要に応じて実施してください。不要な場合は、手順 3 へ進んでください。 

 録画データをバックアップする場合は、対象のファイルのダウンロードボタンをクリックして

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注意）録画データをダウンロード禁止に設定している場合、ダウンロードできません。 

ダウンロードする場合は、設定からダウンロード禁止のチェックを外してください。 

※ダウンロード禁止の録画ファイルについては、セキュリティ項目にダウンロード禁止アイコン

があります。 

※一括で変更することはできませんので、それぞれの録画ファイルの設定画面で操作をお願いし

ます。 

 

 2.1.1. ダウンロード禁止を解除する方法 

  対象の録画ファイルの編集をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 ダウンロードを禁止する のチェックを外し、保存ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

  

バックアップする場合は、 

ダウンロードをクリック 

ダウンロード禁止アイコン 編集をクリック 

チェックを外す 

保存ボタンをクリック 



３．録画データの削除 

 3.1 削除したいファイルの削除ボタンをクリックしてください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

複数のファイルを削除する場合は、削除したい録画ファイルにチェックを入れ、削除ボタン

から削除してください。 

 

 

 

3.2 削除確認画面が表示されますので、削除ボタンをクリックしてください。 

   ＜注意事項＞ 

※ 本手順で削除したデータは 30 日が経過すると自動で完全削除され、データは復元さ

れませんので、ご注意ください。 

※ 完全削除される前に、データを復元したい場合は、手順４を実施してください。 

  
 
 
 
 
 
  

削除するファイルの 

削除ボタンをクリック 

削除するファイルに 

チェックを入れる 

削除ボタンをクリック 

削除ボタンをクリック 



４．【任意手順】削除済み（ゴミ箱）から録画ファイルを復元 

 ※本手順は、手順３の削除を実施した後にデータを復元したい場合の手順です。必要に応じて

実施ください。なお、削除後 30 日経過したデータは復元できませんのでご注意ください。 

 

 4.1 対象ファイルを 削除済み に絞り、復元したい録画ファイルの復元ボタンをクリック

します。 

 

 

 

 

 

 

 

複数のファイルを復元する場合は、復元したい録画ファイルにチェックを入れ、復元ボタ

ンから復元してください。 

 

  

 

 

 

 

 

 

4.2 復元確認画面が表示されますので、復元ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

  

復元ボタンをクリック 

復元するファイルに 

チェックを入れる 

削除済みをクリック 

復元ボタンをクリック 

復元ボタンをクリック 



５．削除済み録画データの完全削除（ゴミ箱からの削除） 

 5.1 対象ファイルを 削除済み に絞り、削除したい録画ファイルの削除ボタンをクリック

します。 

 

 

 

 

 

 

 

複数のファイルを削除する場合は、削除したい録画ファイルにチェックを入れ、削除ボタ

ンから削除してください。 

 

  

 

 

 

 

 

 

５.2 削除確認画面が表示されますので、削除ボタンをクリックしてください。 

   ＜注意事項＞ 

※ 本手順で削除したデータは復元できませんのでご注意ください。 

 

   

削除ボタンをクリック 

削除するファイルに 

チェックを入れる 

削除済みをクリック 

削除ボタンをクリック 

削除ボタンをクリック 


